

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

ЧЕРЕВКО Олександр Володимирович

УДК 1 (091) 130 (430:477)

**МЕХАНІЗМИ ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (НА
ПРИКЛАДІ ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ)**

Спеціальність 08.06.01 – Економіка, організація і управління підприємствами

АВТОРЕФЕРАТ
ДИСЕРТАЦІЇ НА ЗДОБУТТЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ
КАНДИДАТА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК

Львів – 2004

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана у Львівському банківському інституті Національного банку України.

Науковий керівник: кандидат економічних наук, професор
Романів Євген Миколайович,
Львівський національний університет імені Івана Франка,
професор кафедри фінансів, грошового обігу і кредиту

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Тивончук Іван Опанасович,
Національний університет “Львівська політехніка”,
професор кафедри теоретичної та прикладної економіки;

кандидат економічних наук
Ортинський Володимир Львович,
заслужений юрист України,
Львівський юридичний інститут
Міністерства внутрішніх справ України,
ректор

Провідна установа: Київський національний економічний університет,
кафедра економіки підприємств

Захист відбудеться 24 червня 2004 року о 11 год. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 35.154.01 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук в Інституті регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4. З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Інституту регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Автореферат розісланий 24 травня 2004 року.

*Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
кандидат економічних наук*

— В.І.Жовтанецький

Механізми зниження рівня тіньової економічної діяльності (на прикладі підприємств та організацій Черкаської області): Автореф. дис... канд. екон. наук / О.В. Черевко; НАН України. Ін-т регіон. дослідж. — Л., 2004. — 19 с. — укр.

Досліджено процес розвитку та форми прояву тіньових економічних операцій між суб'єктами господарювання. Проаналізовано темпи розвитку та форми прояву тіньової економічної діяльності в різних галузях української економіки та показано, що найбільших темпів розвитку набули галузі, які мають швидкі темпи обертання грошових ресурсів, нечітку законодавчу базу та можуть забезпечувати високу прибутковість. Проаналізовано існуючі методичні підходи, проаналізовано та оцінено вплив тіньової економічної діяльності на розвиток національної економіки на Черкащині. Обґрунтовано напрями вдосконалення системи керування процесами зниження рівня тіньової економічної діяльності: створення координаційного центру з питань боротьби з тіньовою діяльністю, корупцією та організованою економічною злочинністю, єдиного інформаційного центру, до функцій якого має входити збір, систематизація та опрацювання всіх видів інформації про тіньові економічні операції, удосконалення методології аналізу та оцінки фактичного стану тіньової діяльності у країні та регіонах. Значну увагу приділено методичним підходам до розробки запобіжних заходів, спрямованих на зниження рівня тіньової економічної діяльності.

Індекс рубрикатора НБУВ: У9(4УКР-4ЧЕК)290

Шифр зберігання книги/журналу в НБУВ: PA331155